

07.08.2020 г.



Развитие цифровой экономики в России названо одним из приоритетов технологического прорыва страны в ближайшем будущем. Особенное внимание государство уделяет внедрению и усовершенствованию интернет-технологий в повседневную жизнь граждан. Это позволяет не только облегчить различные платежи, сократить время получения официальной информации и документов, но и минимизировать, а то и вовсе исключить потенциальную коррупцию при общении обывателя с чиновниками.

Планомерно углубляется и цифровизация услуг, которые предоставляют населению правоохранительные органы.

В отделе по вопросам миграции отдела МВД по РИ, государственные услуги по выдаче, замене паспорта РФ, удостоверяющего личность гражданина России на территории РФ, регистрации по месту жительства или пребывания, а также снятию гражданина с регистрационного учета по месту жительства или пребывания, добровольную дактилоскопическую регистрацию граждан можно получить через портал госуслуг по интернет-адресу www.gosuslugi.ru.

— Преимуществами пользования порталом являются круглосуточная доступность, отсутствие очередей, встроенная система оплаты, получение услуги из любого местонахождения граждан, информирование получателей госуслуг на каждом этапе работы по его заявлению, сокращение времени от подачи заявления до выдачи оформленного документа, — отметили в отделе.

Там также напомнили, что в соответствии с п.4 ст.333.35 Налогового кодекса РФ размеры государственной пошлины, установленные за совершение юридически значимых действий в отношении физических лиц, применяются с учетом коэффициента 0,7, что составляет скидку 30% от размера госпошлины.